

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1. «Влада і опозиція в Україні»
Рівень ВО	магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	052 Політологія / Політологія
Форма навчання	денна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 3 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	120 год.: з них 20 год. лекцій, 20 год. практичних
Кількість кредитів	4
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Політології, управління та державної безпеки
Автор дисципліни	Доктор політичних наук, доцент Бусленко В. В.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знати типологію влади, суб'єкт, об'єкт влади, специфіку владної діяльності, основні опозиційні партії в Україні, роль парламентської опозиції в політичних процесах.
Що буде вивчатися	<ul style="list-style-type: none"> – моделі взаємодії між владою та опозицією в Україні як чинника впливу на формування відносин між законодавчою та виконавчою гілками влади; – інституційні механізми встановлення діалогових форм політичної взаємодії між владою та опозицією в Україні; – взаємозв'язок між рівнем міжпартійної конкуренції та стабільним функціонуванням владних інституцій; – діяльність української опозиції в парламенті; – теоретико-методологічні підходи до проблеми сутності політичної опозиції; – сучасні концепції політичної опозиції;

	– проблеми інституалізації політичної опозиції в Україні.
Чому це цікаво/треба вивчати	узагальнення та систематизація досвіду функціонування опозиції в Україні та вироблення моделі взаємодії з владою допоможе краще зрозуміти природу політичних конфліктів, причини уповільнення темпів демократизації. Знання про опозицію, її ресурси та потенціал поведінку владних та опозиційних акторів дозволить підвищити ваш професіоналізм та компетентність.
Чому можна навчитися (результати навчання)	В процесі вивчення дисципліни ви навчитеся технологіям корегування владної діяльності з урахуванням чинника опозиції; розробці конкретних рекомендацій та пропозицій з метою удосконалення владної діяльності; підтримка комунікативних контактів з опонентом на засадах рівності і співробітництва в умовах конкурентного середовища; визначати ефективність механізмів взаємовідносин між владою та опозицією в Україні; оцінювати ефективність, професіоналізм, відповідальність суб'єктів опозиційної діяльності в Україні.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Набуті знання і уміння є необхідними для <ul style="list-style-type: none"> – вирішення конкретних ситуацій, пов'язаних з здобуттям та реалізацією влади; – формування навичок взаємодії з опозиційними суб'єктами; – врахування пропозицій опозиції при прийнятті оптимальних управлінських рішень; – визначення місця і ролі опозиційного суб'єкта у політичному процесі;

	<ul style="list-style-type: none"> – аналізу проблеми ефективності діяльності опозиції в Україні; – політологічної характеристики провідним опозиційним лідерам; – застосування моделей взаємовідносин влади та опозиції при аналізі стану функціонування політичної системи країни.
<p>Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)